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  2023G45NA0151 لــــــــ التصّحيح

 د( 06):                             جواب التمّرين الأوّل 

  .6000 = 2000 + 4000 =  2000+ 1ح = 2ح  .1
  . 8000  = 2000 + 6000 = 2000 + 2ح  = 3ح 

 .2000 + 8000 = 2000 + 3ح = 4ح 

 

  2000 + نح=  1ن+لنا : ح .2

 . 2000متوالية حسابيةّ أساسها ر=    1<ن( ن)ح

 = نلنا مجــ  .3
ن

𝟐
 (. نح + 1)ح 

إذاً : 
ن

𝟐
  990000= ( 2000ن + 2000+  4000) 

 . 0=  990 –ن 3+  2ن لتكن :

 = ∆9  +4 × 990  =3969. 

−𝟑+𝟔𝟑 =لتكن ن 

𝟐
  =

𝟔𝟎

𝟐
 = 30. 

 .  فرنك 990000يوما يبلغ ربحُ التاّجر  30 في مدّة
 د( 05):                            جوب التمّرين الثاّني 

 ∞ ] ، +  0[  في ح = .1

 . 43= لوط  4لوط 3( = 12: لوط س )س+ لنا 
 . 64( = 12لتكن س )س+

 .0=  64 –س 12+ 2لتكن س
∆ = ʹ36  +64  =100  =102  
  4=  10+  6-=   1س

  4ح ومن ثمّ : الحلّ =    ϶ 16-=  10 – 6-=  2س
 . 0>  10س + 7 – 2س .2

 .9=  40 – 49∆ = لنا : 

 = 1س
𝟑+𝟕

𝟐
  =5 

 

=  2س
𝟑−𝟕

𝟐
  =2  

 ]. 5،  2[ الحلّ = 
 
 . 0=  1س + 6+ 2س9 .3
∆  = ʹ9 – 9  =0 

 -=  2= س 1س
𝟑

𝟗
  =- 

𝟏

𝟑
 -  الحلّ :      

𝟏

𝟑
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 ∞ ]، +  0[  ح =فلنحللّ المتباينة في  .4
  3> س  5لو –س( 2) 5لنا : لو

لتكن لوط )
𝟐س

س
 .5لوط 3( > 

 .125> لوط  2لتكن لوط 
 ح والمتباينة صحيحة. ϶إذاً : لكل س : س 

 ومن ثمّ : الحل :  ح   . 
 د( 05)   :                         جوب التمّرين الثاّلث      

 جدول النقّاط أو الدّرجات : .1
 19 18 15 14 12 10 9 8 النقّاط أو الدّرجات

 2 4 4 4 3 9 7 3 عدد الطّلبة

  10المنوال :  - .2
  12،19الوسيط :  -
 10الوسط الحسابي :  -

 :10النسّبة المئويةّ للطّلبة الذين حصلوا على درجات أعلى )أكثر( من  .3

   ~ =72%.  100× 
𝟐𝟔

𝟑𝟔
؛ النسّبة المئويةّ :  
𝟐+𝟒+𝟒+𝟒+𝟑+𝟗

𝟑𝟔
 النسّبة المئويةّ 

 جوب التمّرين الرّابع : 
كيسا.  30لنا   

 سـ : "الحصول على كرة سوداء" .1

ٱ )سـ( = 
𝟖

𝟑𝟎
  =

𝟒

𝟏𝟓
. 

 حـ : "الحصول على كرة حمراء" .2

ٱ)حـ( =         
𝟏

𝟐
=

𝟏𝟓

𝟑𝟎
  . 

 خـ : "الحصول على كرة خضراء" .3
 

( = خـٱ) 
𝟕

𝟑𝟎
 . 

 


